证券代码: 300948 证券简称: 冠中生态 公告编号: 2025-010

债券代码: 123207 债券简称: 冠中转债

青岛冠中生态股份有限公司 关于注销参股公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2021年12月,青岛冠中生态股份有限公司(以下简称"公司")与青岛青铁智慧城市服务运营管理有限公司(曾用名:青岛青铁物业管理发展有限公司,以下简称"青铁智慧运营公司")签署《合资公司合作协议书》,共同出资设立新公司,名称拟为青岛青铁生态发展有限公司(以下简称"青铁生态公司"),注册资本人民币2,000万元,其中公司以货币方式认缴出资人民币900万元。2021年12月13日,青铁生态公司完成工商注册登记手续。具体内容详见公司于2021年12月10日、2021年12月15日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于对外投资设立合资公司的公告》(公告编号:2021-054)和《关于对外投资的进展公告》(公告编号:2021-055)。

鉴于青铁生态公司长期无实际业务,经公司慎重考虑及与合作方 青铁智慧运营公司友好协商,双方一致同意将合资公司青铁生态公司 注销。青铁生态公司为公司参股公司,未纳入公司合并报表范围,本 次注销完成后,公司的合并报表范围不会发生变化。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本次注销事项的审批权限在公司董事长审批权限范围内,无需提交公司董事会及股东大会审议,本次注销事项已经公司董事长审批。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《上市公司重大资产重组管理办法》等规定,本次交易不构成关联交易,亦不构成重大资产重组。

近日,青铁生态公司已取得青岛市市北区行政审批服务局出具的《登记通知书》,青铁生态公司已完成工商登记注销相关工作。

一、 本次注销的合资公司基本情况

- 1、公司名称:青岛青铁生态发展有限公司
- 2、 类型: 其他有限责任公司
- 3、 注册资本: 2,000万元人民币
- 4、 法定代表人: 刘文杰
- 5、 注册地址: 山东省青岛市市北区常宁路6号1609室
- 6、经营范围:一般项目:城市公园管理;城市绿化管理;自然生态系统保护管理;生态恢复及生态保护服务;园林绿化工程施工;市政设施管理;物业管理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:建设工程施工;城市生活垃圾经营性服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营

活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

- 7、成立日期: 2021年12月13日
- 8、股权结构

序号	股东名称	出资额	持股比例
1	青岛青铁智慧城市服务运营管理有限公司	1,100万元	55%
2	青岛冠中生态股份有限公司	900 万元	45%
合计		2,000万元	100%

9、经查询,青铁生态公司不属于失信被执行人。

二、 本次注销的原因及对公司的影响

青铁生态公司自2021年12月成立以来未实际开展经营活动,无主营业务收入,为优化资源配置,降低管理成本,化解投资风险,经慎重考虑及与合作方青铁智慧运营公司友好协商,决定注销合资公司。

本次注销完成后,公司的合并报表范围不会发生变化。本次注销 事项不会对公司持续经营能力、未来财务状况和经营成果产生重大影响,不会损害公司及全体股东利益。

三、 备查文件

1、《登记通知书》。

特此公告。

青岛冠中生态股份有限公司

董事会